

Tárgy:	Maradvány és egyéb bevételi előirányzatok felhasználása
Előterjesztő:	Siklósi István, polgármester
Készítette:	Szvitán Zoltán, pénzügyi osztályvezető
Véleményező	Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Bizottság:	
Melléklet:	
Tervezett döntés:	1 db határozat
Döntés:	Minősített többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2019. november 25.-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Mezőberény Város Önkormányzata az előző években a fenntartott intézményeiben foglalkoztatottak részére ilyenkor az év végéhez közeledve az adott évi költségvetés várható maradványának terhére cafeteria juttatást biztosított amennyiben a források rendelkezésre álltak. Jelenleg, a cafeteria szabályozásának változásával, az ilyen „megszokott” juttatás már nem lehetséges (készpénzes kifizetés 100.000,- Ft-ig). Amennyiben bármilyen jellegű juttatást kíván a Képviselő-testület biztosítani a foglalkoztatottak részére a 2019. évi költségvetés terhére, úgy a kiadásokhoz a jóváhagyást és az előirányzatokat november végéig biztosítani kell. Az idő szűkössége miatt Szép Kártya jellegű kiadás biztosítása nem megoldható. Így egyedül a jutalom a lehetséges juttatási forma. Siklósi István polgármester úr kezdeményezésére a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya, illetve a fenntartott intézmények gazdasági szakemberi felülvizsgálták az Önkormányzat és Intézményeinek 2019. évi költségvetési előirányzatainak felhasználását és kalkulálták a várható 2019. évi költségvetést még terhelő kiadásokat, illetve a bevételeket.

Ennek eredményeképpen megállapításra került, hogy a 2019. évi gazdálkodás a megfontolt pénzgazdálkodásnak köszönhetően a működési kiadásokat vizsgálva várhatóan előirányzat-maradványokat fog eredményezni és egyes esetekben plusz bevétel keletkezik. Maradványt és nem tervezett bevételt egyedül az Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ nem tudott termelni. Ezért a fenntartott Intézmények (az OPSKMM kivételével) és az Önkormányzat, mint különálló költségvetési szervek tekintetében - amennyiben a Képviselő-testület jóváhagyja- rendelkezésre áll a fedezet a nevezett szervezeteknél a 2019. évi költségvetésben a -Polgármester Úr által javasolt-foglalkoztatottanként számított maximum bruttó 70.000,- Ft és járulékai összegű jutalom kifizetésére. A jutalom kifizetéséhez mind az Intézmények, mind pedig az Önkormányzat viszonylatában belső átcsoportosítások végrehajtása szükséges, ezek az átcsoportosítások a Képviselő-testület jóváhagyása alapján a 2019. évi költségvetési rendeletbe beépítésre kerülnek. Ezt követően történhet meg a dolgozók részére a juttatás számfejtése és kiutalása.

A juttatások biztosítása a közalkalmazottak és a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó határozott és határozatlan idejű foglalkoztatásban álló munkavállalók részére került megállapításra. A Közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatott munkavállalók már az államtól kaptak most ősszel egy egyszeri kiegészítő juttatást.

A megjelölt Intézményeket és az Önkormányzatot illetően a plusz juttatás több mint 150 fő foglalkoztatottat érinthet, amennyiben a Képviselő-testület engedélyezi a források átcsoportosítását és felhasználását.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a mellékelt határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete engedélyezi az Önkormányzat és a fenntartott Intézményei tekintetében - az OPSKMM kivételével –, a 2019. évi költségvetési rendeletben foglalt előirányzataik terhére történő belső átcsoportosításokkal a határozott és határozatlan munkaviszonyban foglalkoztatott közalkalmazottak, illetve Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó dolgozói részére minden költségvetési szerve tekintetében maximum foglalkoztatottanként bruttó 70.000,- Ft és járulékai összegű jutalom kifizetését, illetve az ehhez szükséges belső átcsoportosítások végrehajtását.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete utasítja az érintett vezetőket a határozatban foglaltak végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére!

Felelős: Siklósi István polgármester

Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető

Határidő: Intézkedésre azonnal

Mezőberény, 2019. november 13.



Szvitán Zoltán
pü. ov.